

# 把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

## 左军实地督察交办问题整改工作

本报讯(记者 代君 王佳杰)2月5日,区委副书记、区长左军带队实地检查督办中央生态环境保护督察交办问题整改工作,强调要深入践行习近平生态文明思想,按照市委、市政府和区委、区政府的决策部署要求,以高度负责的精神、严肃认真的态度、务实高效的举措,做到即知即改、立行立改、真改实改,精准科学依法推进问题整改,持续推动生态环境质量稳步提升。

区政府副区长曾媛一同检查督办。

在和顺镇林岩石材有限公司,左军实地查看了项目建设情况,详细了解环保督察交办问题整改进展。他鼓励企业坚定发展信心,采用先进的生产工艺和技术标准,落实落细各项环保治理措施,推动实现绿色发展、安全发展、可持续发展。相关部门和属地政府要牢固树立服务意识,提升服务效能,加强工作指导和动态跟踪,确保高质量完成整改任务,努力实现生态效益、社会效益、经济效益有机统一。

左军强调,要巩固前期问题整改成效,举一反三,加强联防联控联管机制,防范环境违法违规行为,坚决守牢生态环境防线。全区各相关责任部门、属地

街道乡镇要以高度的政治责任感推进中央生态环境保护督察交办问题整改,以解决突出生态环境问题、改善生态环境质量、推动高质量发展为重点,推进工作落实,实现标本兼治。要强化责任落实,加大指导帮扶,针对督察发现的企业生态环境问题,既要督促企业履行主体责任,严格整改要求,也要注重分类施策,加强指导帮扶。对于环保类信访举报问题,要及时响应、认真核实、抓实整改。要推动系统治理,实现标本兼治。要坚持点、线、面相结合的原则,对于点上的问题,立行立改,彻底解决到位;对于同类型问题,强化举一反三,防止同类问题再次发生;对于普遍性问题,健全机制、堵塞漏洞,从根源解决问题。要补齐短板弱项,提升环境质量。以此次督察为契机,进一步全面开展排查整治,摸清问题底数,找准问题症结,补短板、提能力,扎实推动美丽武陵建设不断取得新成效。

### 文明在身边

## 文明为笔 共绘春节旅游最美风景



游客有序进景区。(代娟/摄)

本报讯(记者 彭泳淳)春节期间,我区仙女山游客接待中心迎来客流高峰。与往年不同的是,今年游客文明旅游意识显著提升,自觉维护环境、主动践行垃圾分类投放垃圾等行为,成为节日里一道温暖的风景区。

大年初五,仙女山游客接待中心入口处,游客们有序排队安检,地面整洁无杂物。据相关负责人介绍,今年春节期间,日均接待量达3万人次,接待中心内除了通过张贴各种标语提醒游客文明旅游外,工作人员还开展了文明劝导、秩序维护等服务,使得仙女山游客接待中心环境压力明显缓解。

## 区委理论学习中心组专题学习会召开

(接一版)深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚决整治形式主义、官僚主义,做到敢抓敢管、严抓严管。要坚持把锤炼党性、提高思想觉悟作为必修课,不断提升政治修养和自身修养,树牢正确政绩观、人生观、价值观,增强“德、能、勤”,严守政治纪律和政治规矩,全面落实好全区党的建设各项任务,以实际行动推动全区党建工作高质量发展。

会议要求,区委常委会民主生活会要严格对标对表,按照中央、市委部署要求开展好每一个环节,确保高质量高水平开出效果,为全区各级党委(党组)作好表率。要做好统筹、监督,确保全区各级各部门民主生活会规范有序、从严从实、开出成效,切实督促指导党员干部通过民主生活会进一步做到“知行合一”,进一步推动民主生活会取得实效。

### 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 强力推进以国际化为引领的武隆旅游“三次创业”

## 游客打卡世界自然遗产地 领略祖国大好河山

本报讯(记者 王津川 王艺)春节期间,走出家门领略祖国大好河山、感受自然人文之美,已经成为人们欢度春节的重要方式。今年春节假期,不少游客选择来到武隆世界自然遗产地,雄、奇、险、峻的天生三桥景区,领略祖国大好河山,享受美好时光。

天生三桥景区拥有世界上最大的天生桥群,与其它熟知的喀斯特地貌相比,这里更是地平面下的艺术,它们藏匿于地下,谦逊内敛而不失遒劲豪壮。漫步天生三桥景区,草木青翠,流水潺潺,一步一景,美丽的自然风光也让远道而来的游客们赞叹不已。大家一边欣赏壮丽的自然风光,一边拿起手机、相机,记录下这难忘的时刻。

“今年春节过年,我约着我的姐妹一起来旅行过年,来到武隆的天生三桥景区,看到了沿途的风景,我觉得特别的震撼,特别是这三座天然的石桥,看着特别的雄伟壮丽,我感受到喀斯特地貌的雄奇险峻,这样的旅行过年我觉得也挺开心的。”重庆游客黄子倩说。

据景区工作人员介绍,根据出行数据的分析,预计今年春节长假,天生三桥景区接待游客将超过12万人,创历史新高。针对旅游高峰的到来,景区也通过延长开放时间,增加导游游安人员,加大中转车辆组织,全方位做好旅游接待保障,确保旅游秩序井然。



景区年味十足。(王俊杰/摄)

## 春节假期 仙女山景区游人如织



仙女山景区游人如织。(王俊杰/摄)

本报讯(记者 廖星晨 陈娜霖)春节假期,被誉为“南国第一牧场”美誉的武隆仙女山景区阳光明媚,景色宜人,正是市民们休闲旅游、放松心情的好去处,美丽的自然风光也吸引了众多游客前来游玩。

据介绍,仙女山景区是国家AAAAA级风景区,景区拥有森林33万亩,天然草原10万亩,在仙女山景区,记者看到,远道而来的游客三五成群,迈着轻快的步伐,或欣赏青山绿水打卡拍照,或漫步草原,放心身心,尽享惬意的休闲时光。

“早就听说武隆这个地方景色很美,特别是大草原,我们今天来到这里,确实感觉到这边的风景很优美,而且很空旷,非常适合一家人来这边旅游。”游客詹琪芳说。

据了解,今年春节假期,仙女山景区深受游客青睐,从1月28日开始,景区就逐渐迎来游客接待高峰,预计今年春节假期,景区接待游客将超过10万人。

## 春节长假 游客尽享芙蓉洞美景

本报讯(记者 代娟)大年初六,进入春节长假倒计时,芙蓉洞景区游客不减,纷至沓来,感受“地下艺术宫殿”的独特魅力。

一大早,芙蓉洞游客中心停车场就停满了游客车辆。游客们有序排队,乘坐缆车前往芙蓉洞、芙蓉江景区。

在芙蓉洞景区,游客们被琳琅满

目的钟乳石吸引。洞穴形态各异,千奇百怪的钟乳石、石笋、石幔等奇特景观,让游人们惊叹不已,流连忘返,不时拿出手机记录拍照。

游览完芙蓉洞,众多游客朋友搭乘缆车前往芙蓉江乘坐游船。游船穿行间,一幅幅山水画卷在眼前徐徐展开,两岸的青山绿水尽收眼底。游客

们纷纷感叹,碧绿的水波,翠绿的青山,让人有一种“舟行碧波上,人在画中游”的意境。

据悉,春节期间,芙蓉洞景区做足了迎接游客的充分准备,提前对高空索道、观光缆车等游览接待设施进行全方位的安全检查和维护,全力为来武旅游营造安全、舒心的旅游环境。

## 《我在·武隆》新年复演 市民感受视听盛宴

本报讯(记者 王艺)日前,休演十天的全景沉浸式视听盛宴《我在·武隆》正式复演,吸引了众多游客前来打卡,让每一位观众都身临其境,感受武隆山水美景和人文艺术的独特魅力。

据介绍,全景沉浸式《我在·武隆》

汇集了我在天之上、我在山这端、我在地中央、我在林间行、我在水这方、我在武隆等六大演绎版块,以武隆特色文化为魂,融合了自然美景,结合戏剧、音乐、舞蹈、威亚等多样化人文艺术,通过CG技术、VR虚拟现实、全息影像等多媒体视觉艺术及多维度的展

演,为观众带来了前所未有的沉浸式、体验式文旅体验。

“我是从甘肃来到武隆旅游的,我第一次看这种沉浸式的演出,演员们在里面很热情地跟我们互动,让我感觉自己身临其境,像一个演员一样参与其中,非常震撼人心。”游客李莉说。

## 近万游客聆听川江号子 感受巴渝文化魅力

本报讯(记者 廖星晨)今年春节期间,武隆各大景区纷纷迎来旅游接待高峰。其中,以国家非物质文化遗产“川江号子”为主题的大型山水实景演出《印象·武隆》,更是吸引上万游客前来聆听川江号子,感受巴渝文化魅力。

晚上7点30分,在喀斯特地貌形成的天然剧场内,清风徐来,雾霭缭绕,游客们坐在落差200米的峡谷

里,聆听非物质文化遗产“川江号子”,感受传承千年的巴渝文化。粗犷浑厚的“川江号子”、催人泪下的哭嫁、火辣辣的火锅等最具巴渝文化节目精彩上演,更是引起了游客们的共鸣。

据了解,大型山水实景演出《印象·武隆》以“川江号子”为主题,将“号子”“哭嫁”等传承千年却即将消失的民俗形式以及“棒棒”“滑竿”“麻

辣火锅”等人文元素相融合,以真山、真水为舞台背景,在70分钟的演出中,通过艺术地再现“号子”,来反思消失和传承,真实再现了巴渝地区的地理风貌和巴蜀人隐忍、坚韧、不辞辛苦、团结协作,在险境中顽强求生又乐观豁达的意志。据景区数据统计,至1月30日复演以来,《印象·武隆》共演出四场,接待游客8000余人,同比增长130%。

## 旅游从业人员坚守一线 用优质服务护航游客假期

本报讯(记者 彭泳淳)新春佳节,万家团圆。当人们沉浸在走亲访友、游园赏景的喜悦中时,我区广大旅游从业人员默默坚守在景区一线,以高度的责任感和热情的服务,全力保障游客接待中心正常运营,为来自五湖四海的游客提供优质、温馨的服务。

作为我区旅游服务的重要窗口,仙女山游客接待中心在春节期间迎来了客流高峰。为确保游客能够享受到便捷、舒适的旅游体验,区旅游产业(集

团)公司提前部署,制定了详细的服务保障方案。从游客咨询、秩序维护到应急处理,每一个环节都安排专人负责,确保服务无缝衔接。此外,接待中心还组织了党员先锋队,充分发挥党员的模范带头作用,为游客提供更加贴心、高效的服务。

“春节期间,我们全员在岗,以更加饱满的热情,更加优质的服务,迎接每一位游客的到来,努力为游客营造安全、舒适、温馨的旅游环境。”区旅游产业(集团)公司相关负责人说。



工作人员正耐心引导游客。(王俊杰/摄)